鲜衣怒马 一球成名

西班牙队16岁亚马尔成欧锦赛最年轻进球者



关键进球完成"爽文"剧本

对亚马尔来说,这个场景似曾相识:一年前的U17欧锦赛半决赛,西班牙队也是遭遇法国队,亚马尔在几乎相



到"爽文"剧本,这次他进球后,西班牙 队最终获胜。进球后的亚马尔十分兴 奋地"滑跪"庆祝。

值得一提的是,亚马尔射门瞬间, 挡在他面前的是法国队的防守型中场 拉比奥。赛前发布会上,拉比奥曾表示 亚马尔在半决赛会踢得很艰难,想晋级 决赛还得拿出比此前更强的表现。当 时亚马尔曾回应说:"下棋时请保持沉 默,只有将死对手时再开口。"

也许是这段插曲的激励,亚马尔本场比赛确实更加活跃。开场5分钟,西班牙队的第一次射门,就是他在右路突然传中,可惜插上的法比安·鲁伊斯将球顶高。此外,亚马尔在比赛最后阶段还有一脚与上半场进球相似的内切射门,只可惜稍稍高出。赛后,欧足联技

术观察小组给亚马尔的比赛最佳球员评语写道:"他精彩的远射进球是西班牙队最终逆转比赛的关键。虽然年纪轻轻,但他还能努力参与防守,控球时也很有威胁,出色的位置感更是给人留下了深刻印象。"

队友罗德里也称赞了亚马尔的全面,"人们肯定会记住他的进球,记住他在 16 岁时的这次惊艳表现。但我要说,他在防守上也是尽心尽力,祝贺他,踢出了一场如此出色的比赛。"事实上,比赛最后时刻,亚马尔为了阻止法国队一次快速反击战术犯规,吃到了一张黄牌。这样的表现让英格兰前国脚费迪南德感慨地说:"亚马尔踢得像久经沙场的老将,总是在正确的时间做出正确的决定。"

生日礼物只想继续赢球

亚马尔已经在本届欧锦赛收获1个进球和3次助攻。赛后面对记者"不到17岁就有如此成就"的感慨时,他回答说:"我没有想太多,就是希望能靠自己的努力帮助球队,最终也做到了,我很高兴。"西班牙队主帅德拉富恩特对爱徒的表现十分满意,他评论说:"亚马尔踢得很老到,很开心他在我们球队,希望未来很多年他都能有这样的表现。"

正如德拉富恩特所说,亚马尔未来的路还很长,7月13日,他将迎来自己17岁的生日,那之后的第二天,亚马尔

会在柏林奥林匹克球场与队友一起参加本届欧锦赛决赛。当被问到想要什么生日礼物时,他坚定地说:"赢球,再赢一场球。"

结束这场惊心动魄的半决赛后,亚马尔在个人社交媒体上更新了一张最近几天火爆网络的照片——20岁的梅西怀抱着还在襁褓中的亚马尔。这张照片拍摄于2007年12月,是一家西班牙媒体制作慈善日历的素材。当时可能没有谁能想到,亚马尔16年后能成为西班牙队的蓝雄

姆巴佩 摘下面具拼尽全力

亚马尔用一脚精彩远射追平比分后,转播比赛的摄像机立即对准姆巴佩,后者的嘴巴噘得高高的,可能已经预见到这场比赛的结果。

为了这场关键较量,法国队长在小组首战鼻梁骨折后,首次摘掉面具出场。据西班牙媒体爆料,这是姆巴佩主动向队医申请的,因为他此前多次表示,戴面具影响自己的视野和呼吸,无法全力比赛。

解除"封印"的姆巴佩的确开了个好头,比赛第8分钟,他在左路突然传中,精准助攻队友穆阿尼头球破门,帮助法国队1比0领先,这个进球,也是"高卢雄鸡"本届赛事的第一个运动战进球。

然而,接下来就是亚马尔的"世界波", 并且在这个进球后仅仅4分钟,奥尔莫禁 区内的劲射就打在法国后卫孔德身上折射 人网,西班牙队迅速反超比分。下半场比赛,面对西班牙队的严密防守,法国队机会 寥寥。第86分钟,姆巴佩曾有"绝平"的机会,但他反击中的内切劲射高出横梁。

"他们比我们踢得好……下半场我们其实有机会,但没能成功。"姆巴佩赛后无奈地说。本届比赛,姆巴佩出场5次,只打入一个点球,送出一次助攻。这名今夏加盟皇马的超级球星坦言,自己并未在最佳状态,"我想成为欧锦赛冠军,但我表现不好,我们也只能回家,我现在需要好好休息,然后开启新生活。"

据《北京晚报》

西班牙剑指冠军 法国队输得服气

新华社德国慕尼黑7月9日电 西班牙队 2:1 淘汰法国队、晋级欧锦赛决赛后,全队上下表示,不论对手是谁,夺得冠军是唯一目标。

欧足联统计,西班牙队就此成为欧锦赛历史上第一支在一届赛事上取得六连胜(非点球大战胜利)的球队。7月14日的决赛,"斗牛士军团"将面对英格兰队与荷兰队之间的胜者。

赛后,亚马尔被评为全场最佳球员。 此役,亚马尔以16岁362天的年龄,成为欧 锦赛历史上最年轻的进球球员。

西班牙队主教练德拉富恩特赛后表示,亚马尔的出色表现,预示他有潜力成为一名伟大的足球运动员。接下来,全队和教练组也会帮助他,让他脚踏实地,以最好的方式去成长。

法国队中后卫萨利巴表示,输球令大家失望,因为全队有能力做得更好。 "不过实话实说,西班牙队确实表现更好,我们必须接受这一点。这很难,但事实就是如此。"

法国队主教练德尚表示,虽然本队率 先进球,但西班牙队更好地掌控了比赛。 法国队本届赛事一大问题是进攻效率太 低,往往创造出了机会,但无法进球。"你 需要在门前尽可能放松并射中目标,这是 我们丢失的特质……如果我们能像以前 一样高效,结果就会不一样。"